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Zajímá vás, co má vliv na váš život? 
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Koni?

Kůň (prvek Oheň) 20. 5.–20. 6. 2010
Rok Kovového Tygra vládne společně s trigramem GEN. Trigram GEN 
je HORA, jangová stabilizující Země, představuje jeskyni, kontemplaci, 
usebrání. Je spojen se severovýchodem, ten nám dokáže nabídnout 
v roce Tygra pozitivní řešení. Energie GEN nám umožňuje přeměnit 
informaci ve zkušenost, v něco, co pro nás bude napříště použitelné. 
Fakt, že kamna žhnou, neznamená, že se o ně nepopálíme. Opatrní se 
staneme ve chvíli, kdy si rozžhavenou plotýnku spojíme s bolestí. Pro 
Tygra to nebude společenství jednoduché, stabilita je to poslední, co Tygr 
vyhledává. Tygrova potřeba zkoumat, riskovat, získávat bude narážet na 
stěny jeskyně GEN. Při řešení problému se může cítit jako tygr v kleci.
Jak se s tím vyrovná nádherný ušlechtilý Kůň? Kůň vytváří 
s bojovným Tygrem a opozičním Psem silný triumvirát. Dravost Tygra, 
nadšení a vůdčí schopnosti Koně spolu s chladnou kalkulací Psa 
dokážou pohnout světem. V roce Tygra a v Kovu, který zastupuje Psa, 
stojíme před nejsilnějším, ale i nejdramatičtějším měsícem v roce. Pozor 
ovšem na egoismus Koně. Dokáže mít klapky na očích i v situacích, kdy 
nadcházející malér je zřejmý všem okolo.
A co tím chce říci nám? Teď, anebo nikdy. Jděme do všeho naplno. 
Nezapomínejme ale dokumenty přečíst a promyslet, úsloví „přečíst musíš, 
podepsat můžeš“ platí u Koně alespoň trojnásobně. Problém budeme mít 
se vztahy. Tygr chce urvat, co se dá, Kůň vidí sebe a Pes suše hodnotí. 
Romantická večeře pod večerními hvězdami nás čeká nanejvýš v knize.		
	 Eva Joachimová
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Produkty měsíce června

Červnem začíná hlavní turistická sezona a mnozí začnou připravovat 
dovolenou. Pro každého z nás by měla být místem odpočinku a ne 
nerváků na téma – co teď? První, co nás nejspíš napadne, bude asi 
Drags Imun – ať už se chystáme na dovolenou na chalupě, nebo 
plánujeme radovánky v exotických scenériích. Na chalupě u babičky 
můžeme Drags Imunem potřít synovi rozbité koleno, pokapat ranku 
po klíštěti. V exotických krajích se působnost Drags Imunu značně 
rozšiřuje, dokonce může rozhodnout o prožitcích a nakonec i o celém 
vyznění vysněné dovolené. Drags Imun dokáže pomoci v případech, 
kdy se obáváme dopadů z konzumace neomytého ovoce, osobitého 
pojetí čistoty v některých zemích, prostě kdykoli, kdy se můžeme nadát 
nečekaných střevních (a nejen střevních) nákaz. Vironal a Grepofit by 
neměly chybět vůbec v žádném kufru. Příliš se nepronesou a jejich zásah 
ve chvílích, kdy nám začne být ouvej, jsme už za léta společných výjezdů 
jistě poznali. Pokud se rozhodneme pro dovolenou v teplých letoviscích, 
nebylo by od věci zauvažovat o Renolu. Může nám pomoci trávit hodiny 
a hodiny u moře v horku, které z nás málem rve duši. Nesmíme ale 
zapomenout na pitný režim a k tomu patří Fytomineral. Pár kapek do 
balené vody dokáže odsunout únavu a umožní nám využít veškerý čas 
nejen k zábavě, ale i k regeneraci našeho organismu. Zaslouží si to. 
Zvlášť v roce Kovového Tygra!

(Joa)

http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x326x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x342x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x328x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x334x.asp
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Mléko pro slunečné dny

Na létě je bezesporu nejlepší to, že člověk může vyběhnout z domu 
jen tak na lehko a odhalit slunečním paprskům společensky přijatelné 
decimetry kůže, které po většinu roku zůstávají skryty pod vrstvami 
oblečení. Náš životní styl, který nás po většinu roku drží mimo dosah 
přímého a mnohdy i nepřímého slunečního světla, způsobuje, že naše 
kůže není na slunce dostatečně přivyklá a riziko spálení a poškození 
kožních buněk je tím větší, čím méně na sluníčko chodíme.
Právě pro tyto případy je vhodné mazat všechna odhalená místa tělovým 
mlékem Caralotion. Unikátní složení tohoto tělového mléka chrání kůži 
před vysoušením, udržuje její přirozené pH, a tím i kůži odpradávna 
vlastní obranné schopnosti. Není třeba hledat vhodný krém s faktorem 
proti UV paprskům. Nejrozumnějším přístupem pro ochranu kůže před 
poškozením nadměrným sluněním je každodenní krátkodobé přivykání 
slunečním paprskům a podpora přirozených ochranných vlastností 
pokožky. Caralotion je v tomto ohledu mimořádně účinné. Dobře se 
vstřebává, jelikož je vyrobeno na čistě olejové bázi, a hydratuje kůži 
do hloubky. Obsahuje dostatečné množství minerálních látek z vřídelní 
vody z Podhájské a bylinné extrakty spolu s jablečným octem, které jsou 
schopné udržovat pokožku čistou a zdravou. Velkou výhodou Caralotion 
je bezproblémové použití i u velmi malých dětí a dokonce i miminek. 
Mléko Caralotion je dobře snášeno i osobami s velmi citlivou pokožkou 
a na řadu ekzematických kožních projevů působí vyloženě hojivě, jelikož 
zlepšuje zdravotní stav i všechny přirozené funkce pokožky.
	 Mgr. Tereza Viktorová
	 redakčně zkráceno
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http://www.energy.sk/cz/menu_x359x.asp
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Dračí krev proti hmyzímu jedu

Před lety, když jsem ještě žádné zkušenosti s Drags Imunem neměla 
a moje vědomosti o něm byly na úrovni „něco, co indiáni používají 
prakticky na všechno“, jsem měla pocit, že je to snad nějaké tekuté 
voodoo, které lze použít, jen když je opravdu nejhůř. Nakonec jsem se 
vlastně ani moc nemýlila. Dnes, po letech osobních zkušeností, vím, že 
pokud nastane nenadálá situace spojená buď s bolestí, nebo krvácením, 
průjmem, nebo zvracením, Drags Imun je povětšinou ta pravá volba. 
Dezinfikuje otevřené rány a napomáhá jejich snadnějšímu a rychlejšímu 
hojení, čistí trávicí trakt a díky svému širokému antimikrobiálnímu 
působení dokáže zlikvidovat prakticky jakéhokoli původce střevní infekce, 
ať už pochází z kteréhokoli koutu světa. Tyto vlastnosti Drags Imunu jsou 
ale již dobře známé, osvědčené a vědecky podložené. Co mě ale osobně 
zaskočilo (v dobrém slova smyslu), bylo okamžité a účinné působení 
Drags Imunu coby protijedu hmyzího bodnutí.

Drags Imun, přírodní antidotum, podaný neprodleně po kontaktu se 
žihadlem nebo kusadly neutralizuje účinky jedu velmi spolehlivě. Je 
nanejvýš vhodné, aby se Drags Imun aplikoval jak zevně, přímo na oblast 
vpichu (kousnutí), tak zároveň vnitřně, protože nějaké množství jedu se 
do krve většinou vždycky dostane. Vnitřní i zevní užívání Drags Imunu 
po kousnutí klíštětem, bodnutí komárem, vosou, včelou je dobré dodržet 
minimálně po dobu tří dnů, nejlépe jeden týden (3x denně 9 kapek vnitřně 
a potírat co chvíli).

Mgr. Tereza Viktorová
redakčně zkráceno 

http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
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Na cestách s Energy

Co všechno se může stát aneb jak si pomoci s příruční lékárničkou, 
obsahující 6 produktů pro všestranné použití:

1. Odřeniny, škrábance a drobné rány, zhmožděniny, vymknuté klouby – 
Artrin (je možné jej použít, i když rána krvácí), hlubší rány dezinfikovat 
Drags Imunem

2. Bolesti všeho druhu – (unavené nohy, bolesti hlavy, klouby po 
nadměrné zátěži, rostoucí dětské zoubky!, psychická i fyzická únava) – 
Artrin

3. Bodnutí hmyzem – (vosa, včela, klíště...) – vnitřně i místně Drags 
Imun nebo potřít Audironem

4. Popáleniny I. stupně – (od slunce, ohně či horkého nápoje) – Audiron 
jako pomoc číslo jedna, následně aplikovat Artrin a poté natřít kaší 
z Cytosanu

5. Závažnější bolesti páteře – obklad z Cytosanu a Artrinu

6. Prevence sluneční alergie a vnitřní ochrana při nadměrném slunění – 
Cytosan: dospělí 2–3x denně, děti 1–2x denně; při úpalu a úžehu – natřít 
hlavu Artrinem, vnitřně Cytosan
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http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
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7. Počínající bolest v krku, kašel či rýma – Audiron jako kloktadlo, 
k potírání dutin a krčních mandlí a vytírání nosních dírek, lze kloktat 
i Drags Imunem

8. Podezření na zánět středního ucha nebo zevního zvukovodu – kapat 
Audiron, potírat Artrinem a aplikovat obklad z Cytosanu

9. Prevence cestovní nevolnosti – Peralgin (1 hodinu před cestou)

10. Akutní střevní potíže – (průjem, plynatost, křeče) – Drags Imun 
3x denně min. 5 kapek a Cytosan 1–2 kapsle rozpuštěné v 1,5 litru vody 
popíjet průběžně

11. Akutní žaludeční a žlučníkové potíže – (nevolnost, zvracení, pálení 
žáhy) – Regalen 3x denně 5 kapek, případně Cytosan nebo Drags Imun

12. Únava, vyčerpání, alergické projevy, psychické podráždění – 
Peralgin až 4 kapsle denně

13. Horečka – Drags Imun vnitřně a potírat chodidla Artrinem

14. Dezinfekce pitné vody podezřelého původu – opatření pro případ 
krajní nouze: pár kapek Drags Imunu do lahve

15. Akutní vaginální problémy – (výtok, svědění) – místně potřít 
Audironem, nakapat jej na vložku a na noc na tampon zavedený do 
pochvy, lze potírat Artrinem; na genitální opar je výborný Drags Imun

Mgr. Tereza Viktorová 
 

http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x327x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x335x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x345x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x360x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x350x.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x333x.asp
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Důležité kontakty

Generální ředitelství Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
www.energy.cz 

Kluby Energy České republiky  
www.energy.cz

Zásilková služba
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T: + 420 283 853 853
M: + 420 724 363 749
www.energy.cz 

http://www.energy.sk/cz/menu_x250x.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/menu_x285x.asp



